



Ранее судимый местный житель подозревается в жестоком избиении знакомого, повлекшем его смерть

06 августа 2015 года в Борисоглебский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области от судебно-медицинского эксперта Борисоглебского МРО БУЗ ВО «ВОБ СМЭ» поступило сообщение о том, что в ходе судебно-медицинского исследования тела 33-летнего мужчины, доставленного 05 августа 2015 года из реанимационного отделения Борисоглебской районной больницы, установлено, что смерть последнего носит криминальный характер.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря профессиональным действиям следователей СКР и оперативных работников уголовного розыска особо тяжкое преступление раскрыто, злоумышленником оказался 32-летний уроженец г. Сарань Карагандинской области республики Казахстан, проживающий в г. Борисоглебске.

Установлено, 04 августа 2015 года в лесном массиве, расположенном неподалеку от ул. Гоголевская г. Борисоглебска Воронежской области, между 33-летним мужчиной и его 32-летним товарищем, в ходе совместного распития спиртных напитков, на почве личных неприязненных отношений, произошла ссора, в ходе которой последний подверг товарища избиению, нанеся удары руками по голове и туловищу. После этого мужчины направились по домам. Спустя некоторое время потерпевшего в бессознательном состоянии нашли местные жители около дома по ул. Циолковского г. Борисоглебска Воронежской области и вызвали сотрудников скорой медицинской помощи. С полученными телесными повреждениями мужчина был доставлен в реанимационное отделение Борисоглебской районной больницы, где 05 августа 2015 года скончался.

Злоумышленник задержан, в ходе следственных действий подозреваемый отрицает свою причастность к совершению указанного преступления. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее неоднократно судим за аналогичное преступление, разбойные нападения и кражи. Последняя судимость не снята и не погашена, освобожден из мест лишения свободы 23 января 2014 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/956929>